

# 市区餐饮场所专项治理液化气瓶

## 查了17家,13家有问题

本报6月25日讯(记者 王乐伟 通讯员 赵仁强) 市民缺乏液化气罐定检意识,很多餐饮单位对煤气罐报检意识淡薄。25日,德州市质监局德城分局在市区范围内开展餐饮场所气瓶安全专项治理,17家受检餐饮单位中,发现13家存在问题,其中2家使用超过报废期气瓶。

“餐饮单位和居民对液化气瓶报检意识比较淡薄,目前来看,主动报检的几乎没有。”德州市质监局德城分局工作人员告诉记者,餐饮单位流动性强,不像充装单位自有的气瓶可以督促其到期检查,多数餐饮单位没

有这方面的意识,标签上明明写着下次检验日期,但仍然没人主动报检,导致一检查就能检查出问题。

25日下午,东地路上一家快餐店老板称,平时使用时没发现问题,就不会想着报检,有人来检查才知道过了检验期限。“平时不出什么问题,应该就没什么事。”一家火锅店的老板称,自从开业以来一直用这些罐,出了问题就修理一下,再不行就直接丢掉,从没检查过。

德州市质监局德城分局工作人员介绍,此次专项治理中,13家发现问题的使用单位,主要是使用的液化气

瓶没有粘贴充装合格标识,个别单位未经过检验,最严重的是两家餐饮单位使用超过报废期气瓶。目前,这两家超过报废期的气瓶已被停止使用并强制报废。

按照《气瓶安全监察规程》和《液化石油气钢瓶定期检验与评定》等相关文件规定,钢瓶必须定期检验,未经检验的钢瓶不允许使用。该工作人员告诉记者,长期使用的液化气瓶超过一定年限,阀门容易损坏,造成漏气,万一遇明火极易造成爆炸。“使用报废的液化气瓶,安全隐患就更大,各商家一定要引起注意。”

### “专项通道”解决36个难题

本报6月25日讯(记者 李榕 通讯员 段浩然) “以前我们项目没有夜间施工许可,只能白天施工,推进速度缓慢。今天向政务服务中心反映了情况,就及时协调环保部门给解决了。”24日下午,在德州市政务服务中心召开的产业项目联合审批协调会上,德州光明乳业股份有限公司黄经理连连称赞。

24日,德州市政务服务中心组织发改委、规划局、国土局、环保局、住建局等20多个窗口部门,就项目审批、

协调事项与项目单位进行对接。现场会上,唐人中心、星凯家具、鲁盛制药、宝雅汽车等21个项目负责人提交的40多项问题,有36项得到承诺办结,有10多项需要补充相关材料。

为确保重大产业项目快速落地,德州市政务服务中心多次召开项目协调推进会,解决工程实施中的具体问题;搭建产业项目“专项通道”,及时掌握项目的动态,第一时间提供优质服务,确保产业项目早落地、早开工。



### 学救护

25日,德州市消防支队邀请红十字会的急救专家,对来自全市各基层消防单位的30名消防官兵进行培训。本报记者 孙婷婷 通讯员 杜长青 摄影报道

### 农村急救网络初步建成

本报6月25日讯(记者 刘振 通讯员 战莹) 近期,省发改委下达了2013年省预算内基本建设计划,其中安排无偿资金586万元,支持农村急救体系建设。德州先后落实县级农村急救体系建设项目11个,覆盖全市11个县市区,初步建立功能较为完善、反应较为迅速的农村急救网络。

德州先后落实县级农村急救体系建设项目11个,项目总建筑

面积5685平方米,配备22辆救护车及配套车载急救设备,项目总投资2845万元,落实中央预算内投资858万元,省级配套资金586万元,共计到位上级无偿资金1444万元,占总投资的50.7%。

随着这批县级农村急救体系建设项目的建成运行,将逐步改变农村急救业务用房短缺、车辆不足的状况,初步建立功能较为完善、反应较为迅速的农村急救网络。

### 政务中心启用电子评价器

本报6月25日讯(记者 李榕 通讯员 段浩然) 25日,记者从德州市政务服务中心了解到,为进一步加强效能建设,在中心各窗口安装的电子评价器今年初已正式启用,对中心受理的行政审批(服务)事项进行“一事一评”。

今年以来,政务服务中心在所有办事窗口全部安装了电子评价器,并利用中心网络系统,开通了网上评议、触摸屏评

议等评价方式。凡是来中心办事、咨询的群众都可以利用电子评价器,对接自己的工作人员的工作态度、办事效率、办事质量,现场给予“非常满意”、“满意”、“一般”或“不满意”的评价。评价结果汇总到后台服务器,形成服务满意度评价统计表,并进行定期通报。

评价器自启用以来,每月收到评价8000余次,平均满意率为99.8%。

### 通关启用无纸化模式

本报6月25日讯(记者 王乐伟 通讯员 郑中峰) 24日,德州元茂纺织有限公司在德州海关申报进口的一批货物,成功通过无纸化模式顺利通关,开启了德州市进口货物通关无纸化时代。

乐陵资通国际物流有限公司报关部付经理表示,网上申报可以不受海关工作时间和地点的限制,大大减少了往返海关现场和排队等候的时间,同时节省了大量纸质单证

打印、快递及现场交单的人力、交通费用,大概每年可节省成本近20万元。

进口通关无纸化改变了海关原有“批改作业”式的审核方式,简化了审批流程和手续,将实现进口报关单证电子传输、进口货物电子放行、担保放行全程无纸化通关作业等功能,配合之前实施的分类通关改革和海关税费电子支付改革,将使进口通关作业时间更短、成本更低。

### 五景区参展北京旅博会

本报6月25日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 6月21日至23日,2013北京国际旅游博览会(BITE2013)在北京召开。皇明太阳谷、泉城海洋极地世界、夏津黄河故道森林公园、庆云海岛金山寺、董子文化街等五AAAA级景区参加本次旅博会。

旅博会期间,德州市旅游局租用了好客山东特装展馆展位参展,展位以五家景区美景为主题。其中,泉城海洋极地世界和即将开张的欧乐堡梦幻世界备受关注。2013北京国际旅游博览会上,山东有济南、枣庄、烟台、德州、东营等5个城市参展。



# 纵横齐鲁

## 2013明星车型跨越山东大型巡展【德州站】

◎时间: 7月12日-14日

◎地点: 德州澳德乐时代广场

◎咨询热线: 0534-2696651